



При солнышке – тепло,
При матери – добро!

В Центральной детской библиотеке с. Визинга прошел день семейного отдыха, посвященный Всемирному Дню Матери **«При солнышке – тепло, при матери – добро!»**



ю!
Так люблю, что ночью в темноте не сплю.

Вглядываюсь в темень, зорьку тороплю.

Я тебя все время, мамочка люблю.
Вот и солнце встало, вот уже рассвет.
Никого на свете лучше мамы нет!



**«Дело было вечером...»
Кто на лавочке сидел, кто на
улицу глядел, Рядом бабушки
ворчали.**

**Почему-то мы молчали.
Дело было вечером,
Делать было нечего.**

**Галка села на забор,
Кот забрался на чердак...
Тут сказала громко Оля
Просто так...**

**А у меня в кармане гвоздь, а у
вас?**

А у нас сегодня гость! А у вас?

А у нас сегодня кошка

Родила вчера котят

Котята выросли немножко,

А есть из блюдца не хотят...

В конкурсной программе участвовали мамы с двойняшками. Это милые, очаровательные, как две капли похожие, друг на друга. Двойняшки, те же близнецы. Это дети, одновременно рожденные одной матерью.



Катя и Наташа Сажины с мамой Надеждой Павловной



Лера и Ульяна Кальматкины с мамой Ларисой Михайловной



Таисия и Егор Поповы с мамой Татьяной Александровной



Юля и Женя Колиповы с мамой Ириной Александровной



Игра со зрителями:



Посчитать карманы



Конкурс «Накорми матрешку»



Конкурс «Кто есть кто»

(мамы двойняшек должны угадать по рукам своих детей)





Слова маме.

Прости меня, моя родная,
За все обидные слова,
Которые тебе бросала
Порою в ссорах сгоряча.

Прости, что злюсь, бывает часто
И что учусь я не на «пять».
Но я стараюсь, правда-правда,
Тебя поменьше огорчать.

Твои глаза, твоя улыбка –
Нет роднее для меня.
И все, что нужно мне для счастья,
Чтоб ты всегда со мной была.

И пусть летит все дальше время,
Но ты прекрасней с каждым днем.
И нет роднее человека,
Чем мама. В сердце ты моем!

И каждый день, едва
проснувшись,
Я Господа благодарю,
Что подарил мне мою маму,
Прекрасную, любимую.



Анастасия Швецова свое творчество посвятила своей маме.

